

中共中央办公厅印发《关于贯彻实施公务员法 建设高素质专业化公务员队伍的意见》

新华社北京7月29日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各级党委(党组)及其组织(人事)部门把学习贯彻新修订的公务员法作为一项严肃的政治任务,把贯彻实施新修订的公务员法与建设高素质专业化公务员队伍结合起来,努力建设一支信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的公务员队伍。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代党的建

设总要求和新时代党的组织路线,坚持和加强党对公务员队伍的集中统一领导,坚持党管干部原则,落实新时期好干部标准,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,适应推进国家治理体系和治理能力现代化要求,依法管理和培养锻造公务员队伍。

《意见》强调,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装公务员队伍,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为公务员培训的首要任务、考试考查的重要内容,把政治标准和政治要求贯穿融入公

务员队伍建设全过程各方面,推动广大公务员加强政治历练,培养斗争精神、增强斗争本领,践行全心全意为人民服务的根本宗旨,立足岗位、履职尽责,为实现新时代党的历史使命建功立业。

《意见》提出,要深化分类改革,提高管理科学化水平;拓宽公务员队伍来源渠道,优化队伍结构;强化培养锻炼,提升能力素质;完善考核机制,发挥激励鞭策作用。

《意见》要求,要坚持从严管理,锤炼过硬作风,健全日常管理监督制度,加强对公务员的全方位管理,着力纠正形式主义、官僚主义,严肃查处不担当、不作为、乱

作为等问题,严格依法依规开展考录、培训、考核、职务职级任免升降、奖惩、监督等工作。要加强正向激励,激发公务员队伍活力,突出重视基层导向,切实为基层公务员松绑减负。

《意见》强调,各级党委(党组)要充分认识到贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的重大意义,加强组织领导。各级组织部门要切实履行好统一管理公务员工作职责,各级机关要履行好公务员管理主体责任,努力开创公务员工作新局面。

外交部:望美方为经贸磋商取得进展营造有利条件

新华社北京7月29日电(记者 吴嘉林)外交部发言人华春莹29日在例行记者会上回答相关提问时表示,为落实中美两国元首大阪会晤达成的重要共

识,双方即将举行第12轮中美经贸高级别磋商。中方希望美方采取具体措施落实好承诺,为双方经贸合作和磋商取得进展营造有利条件。

我国支持对民营企业实施市场化债转股

新华社北京7月29日电(记者 安蓓)记者29日从国家发展改革委了解到,我国鼓励和支持实施市场化债转股,降低民营企业债务风险,促进民营经济发展。

根据国家发展改革委、人民银行、财政部、银保监会联合印发的《2019年降低企业杠杆率工作要点》,今年我国加大力度推动市场化债转股增量扩面提质。推动金融资产投资公司发挥市场化债转股主力军作用;拓宽社会资本参与市场化债转股渠道,将市场化债转股资管产品列入保险资金等长期限资金允许投资的白名单;加快股份制商业银行定向降准资金使用;加快推进市场化债转股资产交易等。

工作要点明确,鼓励对优质企业开展市场化债转股,支持对民营

企业实施市场化债转股,大力开展债转股优先股试点,进一步提高市场化债转股资产定价市场化水平,强化公司治理和社会资本权益保护。

根据工作要点,要综合运用各类降杠杆措施,包括推进企业战略重组与结构调整,加快“僵尸企业”债务处置,完善破产退出相关保障机制,依法解决企业拖欠职工工资社保费以及欠税、破产案件受理后相关部门保全措施解除等重点难点问题,大力发展股权融资。

工作要点强调,要完善企业债务风险监测预警机制,加强金融机构对企业的负债融资约束,充实国有企业资本,及时处置企业债务风险。同时要做好组织协调和服务监督,持续深入开展政策解读,建立市场化债转股项目评估检查机制。

应急管理部:消防制度审批改革后公众聚集场所作出承诺即可营业

新华社北京7月29日电(记者 叶昊鸣)应急管理部消防救援局副局长琼色29日表示,消防制度审批改革以后,全国每年将有10余万家公众聚集场所作出承诺后即可营业,数万家消防技术服务机构和10余万名消防专业技术人员从业不再需要到消防部门办理审批手续。

在当日召开的国新办发布会上,琼色介绍,根据近日印发的《关于深化消防执法改革的意见》,将明确公众聚集场所取得营

业执照后,作出符合消防安全标准的承诺后即可投入使用、营业;消防设施维护保养检测、消防安全评估机构办理营业执照后即可开展经营活动,不再需要到消防部门办理审批。

消防审批制度改革以后,如何加强对从事设施维护保养检测、消防安全评估的消防技术服务机构和公众聚集场所的管理?琼色说,放宽市场准入后,将制定从业条件和服务标准,对场地设备、人员、服务范围、服务活动等作出具体规定,并

相应增加有关罚则;将引导加强行业自律、规范从业行为、落实主体责任,让市场对消防技术服务活动进行自我调节配置,优胜劣汰;将加强对机构及其从业行为的监督抽查,依法惩处不具备从业条件、弄虚作假等违法违规行为,对严重违法违规的机构和人员实行行业退出、永久禁入。

在取消事前审批后,针对一些公众聚集场所可能出现的违规营业问题,琼色表示也将采取多项监管措施,包括制定公众聚集场所消

防安全标准,作为公众聚集场所作出符合消防安全条件承诺的法定依据,让企业对标落实;实施事后核查,在规定的时限内,对作出承诺的公众聚集场所实行全覆盖例行检查;严格依法查处违法行为,发现场所实际情况与承诺内容不符的,依法责令其改正并予以处罚,同时记入信用记录,对存在严重违法违规行为的,依法撤销审批,责令停止使用、营业并从重处罚。

台湾工业总会发表2019年白皮书 告诫当局莫以对抗思维主导两岸政策

据新华社台北7月29日电(记者 石龙洪 何自力)台湾工业总会29日发表的2019年白皮书强调,两岸经贸关系密不可分,当局莫以意识形态或对抗思维主导两岸政策,动辄以各项禁制举措限缩两岸交流空间。

该白皮书针对当局政策共提出211项建议,涵盖产业发展、能源政策、环境及安全卫生政策、赋税及金融政策、两岸政策、知识产权、青年政策等9大单元。

台湾工业总会秘书长蔡练生指出,2015年的白皮书就特别提到台

湾正面临“五缺”(缺水、缺电、缺工、缺地、缺人才)困境,使台湾整体投资环境急速走向崩坏。然而四年过去,“五缺”未见改善,反而劳动法规日益僵化、两岸关系陷入紧张,令人感到忧心。

在两岸政策部分,白皮书指出,由数据来看,当前大陆不仅是台湾第一大出口市场,亦是第一大进口来源及首位对外投资地。台湾产业界大多希望当局能推动更为务实、以经济民生为主的两岸政策,应致力维持与大陆关系的稳定和平。

美国加州旧金山湾区枪击案致4死15伤

新华社旧金山7月28日电(记者 叶在琪)美国加利福尼亚州旧金山湾区吉尔罗伊市28日发生一起严重枪击案。警方当晚证实,枪击案共造成包括枪手在

内4人死亡、15人受伤。吉尔罗伊市警察局长史密西在当晚举行的新闻发布会上说,枪击案发生在一年一度的大蒜节上。枪手为躲避安全门检查,破坏隔离栅

栏潜入活动现场。当时有数千人在欢庆大蒜节,枪击造成现场一片混乱,人们惊恐万分,四处躲避。目前尚不清楚枪手的作案动机。

吉尔罗伊市位于旧金山东南约

176公里处,被称为世界大蒜之都,该市从1979年起每年都举办大蒜节庆典活动。

奉化4S店品牌汽车 溪口夜展

时间:8月3日、4日 (晚上5时30分至8时30分)
地点:溪口武岭广场

高 新 上
国 款 门
标 型 价

福利不是一点点心动.....

主导:区商务局 承办:奉化日报社 奉化汽车服务行业协会

主 打 品 牌

全民齐参与 预防登革热 清洁家园 灭蚊防病

一旦发现突发高热、剧烈头痛、皮疹等症状,请及时就医,并告知医生有无登革热高发地区旅行史,以便早期诊断治疗。

宁波市奉化区疾病预防控制中心 宁波市奉化区健康教育所

遗失声明

杜敏遗失浙江省医疗住院收费票据一张,号码:1750190337,金额:10151.01元,声明作废。
宁波市奉化永羽汽车维修厂遗失发票专用章一枚,号码:92330283MA2ERJH272,声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告

宁波市奉化区白杜幼儿园理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13566320695。
宁波市奉化区白杜幼儿园
2019年7月30日

通知债权人申报债权的注销公告

宁波市奉化区西坞街道尚桥村喜洋洋幼儿园理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13216686145。
宁波市奉化区西坞街道尚桥村喜洋洋幼儿园
2019年7月30日